

Теория враждебного окружения, как цензура свободы слова

Цензура, как таковая, на территории Республики Таджикистан запрещена Конституцией. Посему жить без нее (цензуры) не способные их пальцев высасывают способы и методы прикрыть свободу слова. У журналистов - самоцензура, правоохранителей - тайна следствия, банкиров и бизнесменов - коммерческая тайна, правительства - государственная тайна и так далее, тому подобное.

Жизнь меняется, люди становятся все смысленнее, не стоят на месте и поклонники цензуры. В городе Куляб появилась целая теория, которую можно обозначить, как теорию враждебного окружения.

И здесь никакого преувеличения, на себе испытал.

Днями опубликовал на сайте www.news.tj следующее сообщение: «В кишлаке Навобод джамоата Дагана Кулябского района Хатлонской области прикрыта деятельность пункта по оказанию платных сексуальных услуг. Как сообщила «АП» заведующая отделом по работе с женщинами исполнительного органа государственной власти города Куляб Саида Нурляминова, в указанном селении 39-летняя мать четверых детей Н.С. использовала привезенную из столицы республики юную девушку, которая оказывала услуги сексуального характера парням из Куляба за определенную плату, которую отдавала «хозяйке».

По ее словам, расследование только началось, но три эпизода уже можно считать доказанными. И в самом городе, как отметила собеседница, раскрыт один притон, который делал деньги на сексуальном «прокате» 19-летней девушки».

И началось. Как ты смеешь писать такие информации, когда мы во враждебном окружении, когда вся страна только и жаждет гадость про кулябцев услышать? «Ты же наши хлеб-соль кушаешь», - укоряет меня другой, и я мысленно представляю картину: около 35 лет я валяюсь на диване, а благодарные кулябцы, что я удостоил их такой чести, все таскают и таскают мне хлеба и соли. М-е-е-ч-т-та!!!

Может, отменить эту злополучную цензуру, чтобы время поиска ее разновидностей люди стали тратить на благовидные дела...